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Rozsvícení vánočního stromku. 

První adventní neděli se zaplnila pěší zóna v Městci Králové prodejními stánky, vůní perníčků a svařeného 

vína. Kdo se letos přišel podívat, mohl si prohlédnout a zakoupit krásné vánoční dekorace, které vyrobili žáci 

městeckých základních škol a MŠ U Ježka. Nejmladší návštěvníky zabavila dílnička na zdobení perníčků, o 

hudební doprovod se postaraly kapely Siluety a Crossband. V půl páté se všichni přítomní dočkali. Po 

tradičním odpočítávání rozzářil náměstí vánoční strom. Vysoký, statný, okrášlen novými vánočními 

ozdobami. Čas očekávání příchodu Ježíška právě nastal. 
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Skauti z Městce Králové pro Vás přivezou Betlémské 
světlo, které si můžete přijít odpálit 23.12. od 18 hodin 
do kostela svaté Markéty. Poslechněte si skautský 
kytarový kroužek dětí i dospělých pod vedením Ondry 
Růžičky, který Vám zahraje několik vánočních písní a 
koled. A určitě si nenechte ujít Živý Betlém v podání dětí 
z MŠ U Ježka. 

POZVÁNKA NA VEŘEJNÁ ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

17.1.2023 

21.2.2023 

OD 18 HODIN 

V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI MĚSTA 

 

http://www.mesteckralove.cz/


 

Při tradičním setkání a zpívání u betléma v kostele svaté Markéty o štědrém odpoledni 24.12. 2022 v 15 – 15:30 

proběhne již osmý ročník sbírky pro nadační fond Betlém nenarozeným. 

  



Podzim a advent v mateřské škole Městské nemocnice Městec Králové a.s.   Mateřská škola U Ježka      

Letošní podzim byl u nás v mateřské škole opravdu nádherný. Byl krásný nejen zásluhou slunečného počasí, ale hlavně 
díky prožitkům. Co všechno jsme stihli? Prvním kulturním zážitkem, 
kdy některé děti vůbec poprvé ve svém životě navštívily opravdové 
divadlo, bylo divadelní představení v Jiráskově divadle v Novém 
Bydžově „Petrana, praštěná čarodějnice“. To bylo legrace a smíchu!  

Radost jsme dělali nejen sami sobě, ale také rodičům a městeckým 
seniorkám. Pro rodiče jsme připravili zábavné odpoledne, při 
kterém zhlédli vystoupení dětí s podzimní tématikou. Po něm 
následovalo společné dlabání dýní. Tato zábava byla zároveň 
přípravou na Halloween. Halloween je v MŠ U Ježka velice oblíbený, 
protože se při něm děti v hrůzostrašných kostýmech pěkně vyřádí 
a vyzkouší svou odvahu ve strašidelném prostředí vyzdobené 
chodby. Odměnou za dlabání dýní byl pro děti i rodiče buřtík 
opečený na ohni. . Tato akce měla velký úspěch u rodičů i dětí.  

Městecké seniorky jsme pozvali na jedno listopadové dopoledne. 
Potěšili jsme je písničkami, tanečky a drobnými dárky z keramiky. 
Moc se jim u nás líbilo a domluvili jsme se na dalším setkání. 

Spolupracovat jsme také začali se studenty oboru sociální činnost 
třídy 1. E ze SOŠ a SOU Městec Králové pod vedením paní učitelky 
Ing. Lucie Douděrové. Studenti z tohoto nástavbového studia do 
mateřské školy dochází příležitostně po konzultaci s učitelkami a 
připravují si program odpovídající tématům ze Školního 
vzdělávacího programu „Hrajeme si a poznáváme svět s kamarádem 
ježkem“. Pro děti z MŠ je to zajímavé zpestření.  

Radost rozdáváme i v době adventu. Tvořili jsme vánoční keramiku 
a další dárky na adventní trh, který se uskutečnil u příležitosti rozsvěcení vánočního stromečku dne 27. 11. 2022. Na 
pomoc jsme si přizvali i rodiče. Ona se totiž i jim líbí práce s keramickou hlínou . Výtěžek v hodnotě 2000 korun jsme 
věnovali, prostřednictvím skautského střediska Městec Králové, Charitě Jičín na dárky pro děti z dětských domovů, 
azylových domů, pro rodiny v nouzi a nemocným dětem.  

V měsíci prosinci nás čekají ještě další akce, kterými chceme překvapit nejen rodiče dětí, ale i veřejnost. Mateřskou 
školu 14. 12. 2022 navštíví čertí družina a předvede rodičům, jak umí malí čerti krásně zpívat, recitovat a tančit. Tímto 
vystoupením snad zpříjemníme pobyt i pacientům z některých oddělení naší nemocnice dne 16. 12. 2022. 

Vyvrcholením prosincového adventu pro nás bude den před Štědrým dnem, tj. 23. 12. 2022 vystoupení, kterým snad 
potěšíme úplně nejvíc. Všichni víme, že Vánoce jsou o radosti. Společně se skauty, kteří budou rozdávat Betlémské 
světlo, a s kytarovým kroužkem pana Růžičky v kostele svaté Markéty pro Vás všechny, obyvatele Městce Králové, 
předvedeme živý betlém. Těšíme se, že se na tuto akci přijdete potěšit.  

Na fota ze všech akcí můžete podívat na našich webových stránkách: 
https://www.msujezka.cz/fotogalerie/fotogalerie-2022-2023/ 

V Městci Králové 13. 12. 2022                                                               Bc. Olga Eliášová, ředitelka MŠ 

 

 

 

 

 

 

 

Platba místních poplatků v roce 2023. 

Výše poplatku za svoz komunálního odpadu je stejná jako v roce 2022, tj. 800 Kč za osobu. Poplatky lze zaplatit v pokladně 
úřadu v hotovosti či platební kartou.  Od loňského roku můžete poplatky hradit i bez osobní návštěvy úřadu, a to bankovním 
převodem.  Stačí si na e-mailové adrese: novakova@meu.mesteckralove.cz   vyžádat platební údaje za domácnost a uvést 
velikost nádoby na směsný komunální odpad. Po připsání platby na účet města, bude známka na popelnici zaslána poštou. 
V obecně závazné vyhlášce města č. 2/2021, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, jejíž úplné znění 
naleznete na stránkách města v sekci právní předpisy města, jsou uvedeny nejen povinnosti poplatníků, ale i osvobození a 
úlevy.  Například úleva ve výši 50% sazby z poplatku se vztahuje na osoby, které v roce 2023 dovrší 80 let a starší a dále úleva 
platí pro studenty, kteří studují a jsou ubytováni mimo Městec Králové.   

V letošním roce město vynaložilo na likvidaci veškerého odpadu 5.243.000 Kč.  Vybrané poplatky ve výši 2.229.000 Kč a 

příjmy za tříděný odpad nepokryjí tyto výdaje a město je hradí z rozpočtu. 



 

 

 


